
SÚŤAŽ „MLADÝ ROZPOČTÁR 2017“ NA SPŠ STAVEBNEJ O.WINKLERA V 

LUČENCI 

   

    „Mladý rozpočtár“ je súťaž pre študentov stredných škôl, na ktorých sa vyučuje odbor 

pozemné staviteľstvo. 

Jej cieľom je zvýšenie prestíže tvorby rozpočtov v stavebníctve a zároveň motivácia študentov 

v štúdiu stavbárskej odbornej problematiky. 

     Aj preto sa naša škola rozhodla, pripojiť sa k projektu a v spolupráci so spoločnosťou 

KROS a.s.  dňa 4. mája zorganizovala školské kolo súťaže „ Mladý rozpočtár“. 

Súťaže sa zúčastnili prihlásení žiaci 4.ročníka odboru staviteľstvo so zameraním na pozemné 

staviteľstvo a záhradná a krajinná tvorba. Barbora Čemanová IV.A, Oliver Tibor Kašinský 

IV.A, Ján Šuniar IV.A, Michal Mičoda IV.A, Patrik Fehér IV.A, Marek Uhrin IV.S, Róbert 

Koóš IV.S a Marian Macko IV.S. 

     Súťaž prebiehala na softvéri CENKROS plus od spoločnosti KROS a.s., ktorá ho 

zdarma poskytuje stredným školám, na ktorých sa vyučuje problematika stavebníctva a 

rozpočtovania stavieb v rámci projektu „Podpora škôl“. Ide o softvér slúžiaci na tvorbu 

rozpočtov, ktorý používa v Slovenskej republike už viac ako 5 600 firiem, od živnostníkov až 

po veľké stavebné spoločnosti.  

     Žiaci mali za úlohu vypracovať položkovitý rozpočet s výkazom výmer jednoduchého 

objektu podľa výkresovej dokumentácie a technickej správy. Všetci účastníci preukázali veľmi 

dobrú úroveň práce v programe CENKROS plus. 

Práce žiakov vyhodnotila odborná komisia, ktorá stanovila poradie najlepších mladých 

rozpočtárov: 

1. miesto:   Marek UHRIN   IV.S 

2. miesto:   Ján ŠUNIAR      IV.A 

3. miesto    Oliver Tibor KAŠINSKÝ   IV.A 

Víťazi okrem vecnej odmeny získali aj „Certifikát KROS“, ktorý bol spoločnosťou KROS a.s. 

udelený všetkým účastníkom súťaže „Mladý rozpočtár“ . 

Umiestneným žiakom srdečne blahoželáme! 

Pochvala patrí aj ostatným účastníkom, ktorí prejavili záujem zapojiť sa do súťaže a  venovať 

sa  tak viac problematike rozpočtovania stavieb na našej škole. 

Veríme, že súťaž osloví aj ďalších študentov a v budúcom školskom roku ho budeme môcť 

uskutočniť opäť. 

  

https://www.kros.sk/10933

